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Η Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής καλεσε όλες τις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας και της
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, την 29η Σεπτεμβρίου, Πανελλήνιας Ημέρας Σχολικού

Αθλητισμού & Ευρωπαϊκή Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού 2023., με κοινό σύνθημα: «Η Κίνηση
δίνει Ζωή» να υλοποιήσουν αθλητικές δράσεις/δραστηριότητες ή/και εκδηλώσεις, οι οποίες
μπορούν να διεξαχθούν εντός ή/και εκτός του σχολικού χώρου, καθ́  όλη τη διάρκεια του
σχολικού ωραρίου, προκειμένου να αναδειχθεί η θεμελιώδης σημασία της σωματικής

άσκησης και του αθλητισμού για την υγεία και την ευημερία του ατόμου. 

Στο πλαίσιο αυτό, πραγματοποιήθηκε εκδρομή για όλους τους μαθητές του 2ου Γυμνασίου
στο υπέροχο Άλσος Βεϊκου στο Γαλάτσι. 

"ΒΟΛΤΑ ΣΤΟ ΑΛΣΟΣ ΒΕΪΚΟΥ"



ATHENS SCIENCE FESTIVAL

Την Πέμπτη 12 Οκτωβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη στην
Τεχνόπολη στο Γκάζι, στο πλαίσιο του Athens Science Festival, το οποίο διοργανώνεται
από τον εκπαιδευτικό οργανισμό “Επιστήμη Επικοινωνία - SciCo”, το British Council και

την Τεχνόπολη του Δήμου Αθηναίων και τελεί υπό την αιγίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.

Το πρόγραμμα του φετινού φεστιβάλ, έφερε στο προσκήνιο τις πιο σύγχρονες εξελίξεις
στους τομείς της επιστήμης, της τεχνολογίας και της καινοτομίας, φανερώνοντας τις

επαγγελματικές επιλογές που κρύβονται στους τέσσερις πυλώνες του: 
Επιστήμη - Τεχνολογία - Μηχανική - Μαθηματικά (STEM)





ΠΑΡΕΛΑΣΗ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Εκδήλωση Μνήμης και Εορτασμού της Εθνικής Επετείου για το ιστορικό ΟΧΙ του 1940,
διοργανώθηκε για τους μαθητές , την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου στο αμφιθέατρο του σχολείου.  

Το Σάββατο 28 Οκτωβρίου , πραγματοποιηθηκε η Παρέλαση των μαθητών στην περιοχή της
Πεύκης, όπου το σχολείο μας έλαβε μέρος.

ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ σε όλους του μαθητές για την συμμετοχή τους στην παρέλαση καθώς
και στην κα Σημίτη για τον υπέροχο πανηγυρικό λόγο της στο χώρο κατάθεσης στεφάνων. 



 "ΔΑΝΕΙΣΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ"

Ωράριο Λειτουργίας της Βιβλιοθήκης

Τρίτη - Τετάρτη & Πέμπτη  : 10:00 - 12:00

 
Κάθε μαθητής μπορεί να δανείζεται περισσότερα από ένα βιβλία. 

 Ο μέγιστος χρόνος δανεισμού  είναι 30 ημέρες.

Οι ενδιαφερόμενοι μαθητές μπορεί να απευθύνονται στις κυρίες Σταυροπούλου
και Τσεσμετζή

Ξεκίνησε και για τη φετινή σχολική χρονιά να λειτουργεί η Δανειστική Βιβλιοθήκη του
σχολείου μας, με πλήθος βιβλίων κλασσικών και σύγχρονων Ελλήνων και Ξένων Συγγραφέων

και Ποιητών. Για όσους ενδιαφέρονται, το ωράριο λειτουργίας έχει ως εξής:


